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テーマ／�「ごみの分別・３Ｒの推進」、「空き家・住宅リ
フォーム」

対 象／市内在住の満18歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から無作為抽出
調査期間／ 6 月21日〜7月12日　　
調査方法／配布：郵送 。 回答：郵送またはインターネット
有効回収数（率）／1,415人（47.2％）
※

�
調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第2位
を四捨五入していますので、合計が100％にならない場
合があります。

市は、市民の皆さんの意見や要望を市
政に反映させるため、毎年世論調査を
実施しています。6月に行った世論調
査の結果がまとまりましたので、一部
を抜粋してお知らせします。
今回の調査にご協力いただいた皆さん、
ありがとうございました。貴重なご意
見を参考に、今後の市政運営を行って
いきます。

令和5年度

※�詳しい調査結果は、各図
書館や市ウェブサイトで
ご覧になれます。

お
住
ま
い
の
地
域
に
あ
る
空
き
家
に
つ

い
て
、
困
っ
て
い
る
こ
と
は
あ
り
ま
す

か
。（
複
数
回
答
）

Q居
住
地
域
に
あ
る
空
き
家
に
関
す
る
困
り
事

は
、「
庭
木
や
雑
草
が
ひ
ど
い
」が
48.
2
％
と
最

も
多
く
、次
い
で
「
景
観
や
印
象
が
悪
い
」
が

27.
7
％
、「
放
火
や
不
法
侵
入
な
ど
治
安
面
に
不

安
が
あ
る
」が
25.
1
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
一
方
、

「
困
っ
て
い
る
こ
と
は
特
に
な
い
」
は
29.
6
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。

ご
み
の
分
別
・
３★

R
の
推
進

ご
み
の
分
別
や
３
R
を
さ
ら
に
進
め
る

た
め
に
は
、
ど
ん
な
こ
と
が
必
要
だ
と

思
い
ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

Qご
み
の
分
別
や
３
R
を
さ
ら
に
進
め
る
た
め

に
必
要
な
こ
と
は
、「
ご
み
の
正
し
い
分
別
」
が

72.
4
%
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
詰
め
替
え
タ

イ
プ
の
商
品
を
選
ぶ
」
が
65.
2
%
、「
マ
イ
バ

ッ
グ
、
マ
イ
ボ
ト
ル
、
マ
イ
ハ
シ
の
持
参
」
が

60.
7
%
と
な
っ
て
い
ま
す
。

★�

3
Ｒ
は
、リ
デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・
リ
サ
イ
ク

ル
の
頭
文
字
R
を
表
し
て
い
ま
す
。

「
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
製
容
器
包
装
」
を
分
別

す
る
上
で
困
っ
て
い
る
こ
と
や
分
か
ら

な
い
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

Q「
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
製
容
器
包
装
」
を
分
別
す
る
上

で
困
っ
て
い
る
こ
と
や
分
か
ら
な
い
こ
と
は
、「
ど

の
程
度
の
汚
れ
な
ら
出
し
て
よ
い
か
（
汚
れ
の
度

合
い
）」
が
60.
4
%
と
最
も
多
く
、次
い
で
「
シ
ー

ル
や
ラ
ベ
ル
が
つ
い
て
い
る
も
の
は
出
し
て
い
い

か
」
が
37.
5
%
、「
プ
ラ
マ
ー
ク
が
な
い
も
の
は
出

し
て
よ
い
か
」
が
28.
7
%
と
な
っ
て
い
ま
す
。

結果報告結果報告

※上位5項目のみ掲載シティプロモーション課　☎️55-2736　51-1456　🅴so-citypro@div.city.fuji.shizuoka.jp

0 20 40 60 80

ごみの正しい分別

詰め替えタイプの商品を
選ぶ

余分なものを買わない
（買う前によく考える）

割りばしやスプーンなど、
不要なものは受け取らない

（％）

マイバッグ、マイボトル、
マイハシの持参

72.472.4

65.265.2

60.760.7

58.458.4

55.355.3

0 20 40 60 80

どの程度の汚れなら出して
よいか（汚れの度合い）

シールやラベルがついて
いるものは出してよいか

プラマークがないものは
出してよいか

収集回数が足りない
（排出量が多い、保管場所が
ない）

何を分別すればよいか

（％）

60.460.4

37.537.5

28.728.7

9.89.8

9.19.1

0 20 40 60

庭木や雑草がひどい

27.2

25.1

22.7

10.8

景観や印象が悪い

老朽化が進んで倒壊の
危険性がある

有害虫や動物が
棲みついている

（％）

48.248.2

放火や不法侵入など
治安面に不安がある

世
よ

論
ろん

調
ちょう

査
さ

ごみの分別・３Ｒの推進

※上位5項目のみ掲載

空き家・住宅リフォーム

あ
な
た
の
お
住
ま
い
の
町
内
会
・
区
に
空

き
家
が
あ
る
こ
と
を
知
っ
て
い
ま
す
か
。

Q 住
ま
い
の
町
内
会
・
区
に
あ
る

空
き
家
の
認
知
度

住
ま
い
の
町
内
会
・
区
に
あ
る
空
き
家
の
認
知

度
は
、「
知
っ
て
い
る
」
が
47.
9
％
、「
知
ら
な
い
」

が
49.
8
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

年
代
別
で
は
、「
知
っ
て
い
る
」
は
70
代
以
上

が
60.
7
％
と
、
ほ
か
の
年
代
と
比
べ
て
高
く
な
っ

て
い
て
、
お
お
む
ね
年
代
が
上
が
る
ご
と
に
高
く

な
っ
て
い
ま
す
。

知っている 知らない 無回答

全体

20代以下

30代～60代

70代以上

0 20 40 60 80 100

（％）

44.244.2

66.766.733.333.3

54.354.3 1.51.5

47.947.9 49.849.8 2.32.3

60.760.7 34.634.6

0.00.0

4.74.7

今
お
住
ま
い
の
住
宅
に
つ
い
て
、
リ

フ
ォ
ー
ム
を
検
討
ま
た
は
実
施
し
た
こ

と
は
あ
り
ま
す
か
。

Q住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
の
検
討
・
実
施
状
況
は
、

「
検
討
し
た
こ
と
は
な
い
」
が
49.
9
％
、「
検

討
し
た
こ
と
は
あ
る
が
、
実
施
し
た
こ
と
は
な

い
」
が
14.
2
％
、「
実
施
し
た
こ
と
が
あ
る
」
が

32.
6
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

年
代
別
で
見
る
と
、
60
代
は
『
検
討
し
た
こ
と

が
あ
る
』
が
61.
2
％
と
、
ほ
か
の
年
代
と
比
べ

て
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

全体

20代以下

30代～60代

70代以上

0 20 40 60 80 100

（％）

51.851.8

検討したことはない

検討したことはあるが、実施したことはない

14.214.249.949.9

16.416.4 30.430.4

69.769.7 12.112.1

41.341.3 41.641.6

32.632.6

実施したことがある 無回答

1.51.516.716.7

3.33.3

1.41.4

8.68.68.68.6

テーマ

テーマ
皆さんの声を市政に生かす

プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
新
法
へ
の
対
応

居
住
地
域
に
あ
る
空
き
家
に
関

す
る
困
り
事

住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
に
つ
い
て

※上位5項目のみ掲載

問合せ／住宅政策課　☎️55-2814

問合せ／廃棄物対策課　☎️55-2769

世論調査に関する問合せ


